

Необхідними умовами використання/застосування, зберігання, транспортування, утилізації, знищення є:

Косметичні засоби: Веbble Дитячі вологі серветки з екстрактом лаванди, Веbble Дитячі вологі серветки з екстрактом ромашки можуть бути використані згідно з призначенням та способом, вказаним на етикетках. Реалізація продукції через торгівлю, аптечну мережу (як супутній товар) при умові дотримання вимог транспортування і зберігання.

За результатами державної санітарно-епідеміологічної експертизи за наданими заявником зразками косметичні засоби: Веbble Дитячі вологі серветки з екстрактом лаванди, Веbble Дитячі вологі серветки з екстрактом ромашки відповідають вимогам діючого санітарного законодавства України і за умови дотримання вимог цього висновку можуть бути використані в заявленій сфері застосування.

Термін придатності повинен бути наданий на етикетці

Інформація щодо етикетки, інструкції, правил тощо повинна бути надана етикетка.

Висновок дійсний п'ять років

Відповідальність за дотримання вимог цього висновку несе заявник.

Показники безпеки, які підлягають контролю на кордоні підлягає документальному контролю

Показники безпеки, які підлягають контролю при митному оформленні підлягає державному контролю, який здійснюється посадовою особою контролюючого органу в зонах митного контролю на митній території України

Поточний державний санітарно-епідеміологічний нагляд здійснюється згідно з вимогами цього висновку: контроль продукції згідно ДСанПіН 2.2.9.027-99 «Державні санітарні правила і норми безпеки продукції парфумерно-косметичної промисловості» за показником шкіро-подразнюючої дії, періодичність контролю один раз на рік.

Комісія з питань державної санітарно-епідеміологічної експертизи ДУ «Інститут громадського здоров'я ім. О.М. Марзєєва НАМНУ» 02094, м. Київ, вул. Попудренка, 50, тел.: (044) 292-14-40.
(найменування місцевих органів виконавчої влади, адрес, е-пошта, WWW)

Протокол експертизи № 175 від 17.02.2021 року
(№ протоколу, дата його завершення)

Заст. голови експертної комісії

Бабій В.Ф.

(підписати, ступити по батькові)

(місце)

